

— Всем до свидания! Я не хочу никого видеть! Уходите! — после чего громко рассмеялся своей шутке.

На руках ходить было неудобно и Клубчику пришлось принять прежнее положение — встать на ноги, как это принято на Клубничной планете. Клуська и Ничка сразу поняли игру «наоборот», она им очень понравилась, и девочки со смехом подхватили её.



— Нет, это ты уходи, это мы тебе не рады! — закричали сёстры в ответ. — Мы не хотим с тобой играть!

— А я, я ТАК не хочу с вами играть! Ещё больше, чем вы! — радостно воскликнул Клубчик и громко расхохотался.

Детям-клубничкам было весело играть в игру под названием «наоборот». Конечно, вы догадались, что на самом деле их слова означали: «Не уходи! Мы тебе рады! Мы очень хотим с тобой играть!»

Вскоре мама позвала детей ужинать. За столом она обратилась к Клубчику:

— Ты голоден, ягодка моя? Будешь суп?

— Нет, я не голоден! И суп я очень не люблю! — ответил Клубчик.

На инопланетянском языке эти слова означали: «Да, я голоден! И суп я очень люблю!»

Но мама не понимала инопланетянский язык и слова Клубчика восприняла всерьёз.

— Что с тобой, ягодка моя? Может быть, ты заболел? — взъярившись спросила она.

Чтобы успокоить маму, Клубчику пришлось срочно заговорить на нормальном клубничном языке. Он рассказал ей про ракету, про звёзды, про встречу с инопланетянами на Морковной планете и про инопланетянский язык. А про инопланетянский приборчик рассказал забыл. Мама тут же взяла у Клубчика обещание никогда больше не отлучаться без разрешения старших, и он дал ей слово. А заодно пообещал, что как только инопланетяне прилетят к ним ещё раз, он обязательно познакомит их с родителями, сёстрами и братом.

— Только не забудьте говорить всё наоборот! — предупредил Клубчик и, вспомнив, как это смешно, сам же и расхохотался.